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» Exercice 3 page 108

1 Trace en noir le chemin de Kevin sur le plan,

Attention, tu n'es pas forcément
dans le méme sens que le marcheur.
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ESPACE et » Exercice 5 page 109

GEOMETRIE

% Clémentine veut aller du pont sur la riviére a la MJC, mais sans passer devant le musée
evant 'église. Quel chemin doit-elle emprunter ?

ni
Trace son chemin en bleu, puis décris-le,

[ —
afigfjoy np
FNOH

N8} 58D 87y

sBENIA NP 'tjlj‘;i_:L:L;;tgj S

Rute de [a NIC

5 Chemin de la Bibliothéqu
o : pa
[y Gt
@ ) g
6 = Q. E
B —
= e s
- 5 N
g = o
(e w
7

Avenue des Berges




Léonie sort de la bangue avec 253 € dans son porte-monnaie. Elle achéte chez Mme Bonnet
une jupe & 87 € une écharpe a 18 € et un T-shirt a 24 €

Cormblen reste-t-if dans son porte~monnaie & son retowur ?

&} Retrouve bisn les donndes du probiéme.

Elle possédait ........... £€. Elle a dépensé ........... € €et £.

&) Mome bonnet va totaliser ses dépensses. Caloule ce tolal

F o ORI Léonie a dépensé ............. €.
¢} Effe svaft 253 £, Combien ful resie-t-if ?
253 — i = e A son retouy, il lui reste ............ £,

&) On peut Talre un crogiyis de ce probliéme (pour misux comprendre). Complétse-fe.

Elle possédait : 253 €

Elle a dépensé: | 87€ ‘18 €i 24 €}

Dluiveste: e €

Dans une école, il y a 118 éléves en tout. Les 24 CP sont a la piscine, les 28 CET sont
au gymnase et les 31 CEZ sont partis en voyage scolaire,

Combrien reste-t-{] d’éléves dans [‘école ? (Commence par fafre fe croguls du probléme
an prenant pour modsie celui du probldme précddent.}




Fait & longueurs du bassin gui mesure 25 m de fong.
elgues minutes, puis refait 5 lcngueurs de bassin.

- R e e e e P T
& Larcourue pay Mathalie ?

e a parcouru .......... metres.
5 cliztance tolale

QUL .......... meétres.

r a vendu 12 paquets de & yaourts Je mardi et 15 paguets
i, .



* i Pour les congeler, M. Dubost achéte 9
415 £ piéce.
Combien paie-t-il en tout ?

poulets & 13 £ piéce et 6 pintades

.+ Au cours des trois derniers mois, M. Roy, marchand de cvcles, a vendu 8 VIT
~ @ 295 € piéce, 4 vélos de course 3 449 £

piece et 17 patinettes & 69 € 'une.
Caleule le montant total de ses venles. (Pour effectusr Jes guaire opdrations,
sers-toi de ta calculstrice.)

- Pour aller, en autocar, voir un match du tournoi des Six Nations & Paris,
'entraineur de I'équipe des cadets a calculé la dépense totale : 1 150 €

il va demander & chacun des 21 Jjoueurs de ['équipe une participation de 15 €
Comibien resters-t-if & payer par le cfulb 7

1 départ d’Agen, on compte 24 voyaqgeurs dans |
S Voyageurs qui montent et ceux
22 voyageurs descendre,
Maintenant, il y a 7 personnes dans I'autoraill »

semble qu’il @it fait une petite erreur : gu’en penses-

‘autorail. Au premier arrét, Cyrille compte
qui descendent. Il voit 2 familles de 3 personnes monter
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